Examen de Matematicas 1° de Bachillerato CS
Octubre 2016

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas

2 3v6
5VT72 — =162 + V98, 3
3 V6
Solucién:
2 3v6 35
5V72 — 21/162 + V98 = 312, f: Y=
3 NG 2
Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:
13 V3
2-V6" V5 VT3
Solucién:

1 2+v6 3 325 V3 V2143

26 2 U 5 VT3 4

Problema 3 Resolver las ecuaciones:

1. log(5 —z) —log(z+3) =1

2. log(6 — x2) —logz = 1 + log(z — 2)
3. 2log(2 —x) — 1 = log(z — 3)

4. 4771 = 16

Solucion:

X
1. log(5 — ) —1 3)=1=—1 = log 10 =
0g(5 — ) — log(z + 3) 0g ———5 =log

llr = -2 =z = 2
T = T=—17
2

2. log(6 — 2?) —logx = 1 +log(x — 2) = log =log10(x —2) =

112? =202 —6 =0 = z = 2,08, = = —0,26(no vale).

3.2log2 —2) -1 =log(z —3) = 22 -4 +34 = 0 = z =
3,127, (no vale) x = 10,873, (no vale).



z = 7,405

22 —Te—1 __ 2 _a_
4 =16=—= x Tx—3 0:>{x:—0,405

Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:
1. P(x) = 2% —92% + 232 — 15
2. Q(z) =23 + 1122 + 352 + 25
3. R(z) = 22° + 2% — 3123 + 6122 — 432 + 10

Solucion:

1. P(z) =23 — 922 + 232 — 15 = (v — 1)(x — 3)(z — 5)
2. Q(z) =23 + 1122 + 352 + 25 = (z + 1)(z + 5)*

3. R(z) = 22° +a* = 312346122 - 432410 = (z—1)?(x—2)(z+5)(2z—1)

Problema 5 Resolver y simplificar:

z—3 x—l_l T+5
9 4 12
Solucion:
r—3 x-—1 r+5
o1 T v=-lz
Problema 6
=422 +3=0

Solucion:

Hacemos z =22 = 2> — 42 +3=0= 2=19y 2= 3.
z=3=2’=z=24V3

s=1=2=1=+1



